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IGLOO Električni kompresorski hladilnik ICF 18 -
10,3l

Kategorija: Dom in Pisarna
Šifra:

Redna cena z DDV: 369,90 €
 Na zalogi

Poslovite se od ledu... prihodnost hlajenja je tu! Kompaktni 20-četrtinski električni kompresorski hladilnik ICF brez ledu, ki
deluje kot prenosni hladilnik ali zamrzovalnik, za hlajenje. Namesto ledu uporablja elektriko in vam omogoča popoln nadzor
nad temperaturo v notranjosti. Iceless hladilnik deluje kot prenosni hladilnik ali zamrzovalnik s temperaturnim razponom
od 0°F do 68°F (od -18°C do 20°C), da bodo vaše pijače in prigrizki ohlajeni ali vaše dobrote zamrznjene, kamor koli greste
- ta električni hladilnik se priključi v standardno stensko vtičnico ali pomožno vtičnico vašega vozila - ne da bi vam bilo
treba še kdaj skočiti po led.
Podrobnosti o izdelku
Hladilnik brez ledu deluje kot prenosni hladilnik ali zamrzovalnik s temperaturnim razponom 0°F do 68°F (od -18°C do
20°C)
Več načinov napajanja hladilnika ICF: 12/24 V DC se priključi v pomožno vtičnico vozila in 100-240 V AC se priključi v
električno vtičnico (oba kabla sta priložena)
ICF se napaja iz zunanjega vira električne energije in ne vsebuje notranje baterije. Za neprekinjeno hlajenje pri želeni
temperaturi poskrbite, da bo naprava ICF priključena na zunanji vir napajanja, vključno s standardno stensko vtičnico,
pomožno vtičnico vozila ali prenosno baterijo.
Vgrajen 3-stopenjski sistem zaščite baterije samodejno izklopi hladilnik, ko zazna nizko napetost napajanja, da se prepreči
praznjenje baterije vozila.
Notranja luč LED osvetljuje vsebino hladilnika za boljšo vidljivost ponoči in v temnih okoljih
Uporabniški vmesnik z zatemnjenim digitalnim zaslonom omogoča ročni vklop/izklop hladilnika in nastavitev temperature
(prikaz stanja)
Odstranljiva pregrada pomaga pri organizaciji hrane, pijače in prigrizkov
Zaklep z enim dotikom omogoča hitro odpiranje pokrova za dostop do notranjosti
Odmakljiv ročaj omogoča enostavno prenašanje in nalaganje z eno roko
Tesnilo na pokrovu pomaga pri zaščiti pred mrazom
Velikost v perspektivi: vanj zložite do 29 pločevink ( je cca. 10,3l )
 
Uradna stran proizvajalca: https://www.igloocoolers.com/
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